

习近平主持中央政治局会议分析研究2019年经济工作 确保明年工作开好局起好步

听取中纪委工作汇报,研究部署党风廉政建设和反腐败工作

>>>2版

习近平主持党外人士座谈会征求对经济工作意见建议

坚定不移将改革进行到底

李克强通报有关情况 王沪宁韩正出席

今日导读

飞燕报喜

世博到进博 开放不停步

>>>详见第6版·上海新闻

今日论语

以“富于创造” 赢得未来

>>>详见第2版·要闻

中国是否安全 百姓心中有秤

外交部回应加拿大公民
被我依法采取强制措施

>>>详见第14版·国际新闻

电信诈骗套路多 “我是客服”排第一

>>>详见第9版·社会新闻

听民声 察民情

50多棵香樟 竟遭“砍头”

>>>详见第7版·上海新闻

艺尊轩

400-821-5767

旗舰店: 淮海中路138号

健身热潮 上海“动”起来

在运动中获得幸福,在科学健身里找寻健康,改革开放40年间,全民健身正在中城不断焕发出“新生命”。体育走进千家万户,“健康中国”成为体育强音,上海人的健康金牌正越来越重,体育强国梦已全方位汇入中国梦的时代洪流。

>>>详见第4-5版

上海
改革开放再出发
壮阔东方潮 奋进新时代
庆祝改革开放40年



在全民健身十周年纪念日,市民与机器人一起做广播操

本报记者 李铭坤 摄

设临时停靠区 超市卸货不再像做贼

上海表彰107件优秀人民建议

店一方案”,切实方便货运车停车卸货,同时组织属地交警部门与超市门店建立“点对点”管理联络机制。

在昨天下午召开的2018年度人民建议征集工作总结会上,胡文杰的这份建议和其他106件建议一同作为优秀人民建议得到了表彰,另有11家人民建议征集工作先进

单位受到表彰。上海开展人民建议征集工作已7年,市民向市委、市政府建言献策的热情一年比一年高。去年1-11月,市信访办共接收处理群众意见建议事项25013件,今年1-10月,市信访办接受处理的各类人民建议已达28528件。

来自人民群众的“金点子”,变

成促进上海政府工作、城市管理的“金钥匙”。上海市建设协会旧房建设委员会委员吕虹,针对旧房改造这一难题,和其他专家一同在基层排摸调研两年,获得了大量真实有效的数据资料,撰写了《关于实行一宅一策多措并举,积极推进本市旧房改造的建议》。这一建议得到了市

领导的批示,市有关部门表示将在旧房改造工作中吸收采纳。此外,在公共场所加快配齐母婴室、妥善处理僵尸车、打造“上海名人故居旅游专线”、精准打击骗取医保基金行为等建议也都很有针对性。近年来,人民建议的质量越来越高,已成为一个民间“智囊库”。

本报讯(记者 邵宁)“自从开展交通大整治以来,本市交通秩序明显改善,但也给实体企业卸货造成了一定困难。我们农工商超市集团很多货车驾驶员在门店卸货时经常被处罚,卸货就像做贼一样。建议根据实体店的客观需要,设置临时停靠卸货区,以解决实体店的困难。”

这是农工商集团职工胡文杰去年通过“市长信箱”向市委、市政府提出的建议。这份建议得到了市公安局的高度重视,市交警总队结合大调研,最后制定了五条解决措施,包括对有需求的超市门店形成“一